

TESTO UFFICIALE
TEXTE OFFICIEL

PARTE PRIMA

LEGGI E REGOLAMENTI

ERRATA CORRIGE.

Regolamento regionale 9 aprile 2010, n. 1 recante: «Modificazioni al regolamento regionale 17 agosto 1999, n. 4 (Ordinamento dei segretari degli enti locali della Valle d'Aosta)» – (Pubblicato sul Bollettino ufficiale n. 15 del 13 aprile 2010).

Per errore materiale tipografico è necessario apportare la seguente correzione all'alinea del comma 1 dell'articolo 15 del regolamento suddetto, parte italiana:

anziché:

«r.r. 4/1998»

leggere:

«r.r. 4/1999»

PREMIÈRE PARTIE

LOIS ET RÈGLEMENTS

ERRATA.

Règlement régional n° 1 du 9 avril 2010, portant modification du règlement régional n° 4 du 17 août 1999 (Dispositions concernant les secrétaires des collectivités locales de la Vallée d'Aoste) – (Publié au Bulletin officiel n° 15 du 13 avril 2010).

À cause d'une erreur matérielle il est nécessaire d'apporter la correction suivante, dans la phrase du premier alinéa de l'article 15, du règlement susdit, partie italienne :

au lieu de :

« r.r. 4/1998 »

lire :

« r.r. 4/1999 »